

召开“双节”研判会 筑牢场所安全网

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所组织召开了国庆节及中秋节前场所安全稳定形势研判分析会。

会上,各戒毒大队分别从戒毒人员基本情况、队情研判、民警履职、物防技防情况、疫情防控工作开展情况以及下一步工作安排六个方面进行了汇报。与会人员就目前场所实际情况和“双节”前安全稳定工作中

存在的困难和问题进行了深入细致的分析研判,并研究制定了针对性防范措施,明确了责任部门和整改时限。

该所副所长朱卫东指出,要加强重点时段的管理;各部门要做好节日前的安全排查及各项工作安排,保证节日期间警力充足;要加强个别谈话教育工作,及时掌握戒毒人员思想动态,确保场所持续安全稳定。

该所党委书记、所长孙鑫针对会议分析出的隐患和问题提出了整改要求,他强调:节日期间要严格按照疫情防控各项要求,继续抓实“三防一安全”工作;要加强对各个时段、各个部位的直接管理,扎实抓好安全生产工作;要合理安排节日期间的各项活动,确保戒毒人员思想稳定,全力筑牢场所安全防线。(魏振玲)

开门纳谏听建议 立行立改抓落实

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局回民区分局召开了“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿开门纳谏座谈会,邀请区人大代表、政协委员、媒体记者、民辅警家属代表、民辅警代表、社会各界人士共25人参加。

座谈会上,代表委员们积极建言献策,围绕窗口单位公布的办事流程不清晰、政策不详细,加强校园周边安全治理,加强媒体和公安机关合作沟通,加强普法宣传工作,加强个人信息保护等问题,提出了宝贵的意见和建议。警属代表提出,民辅警长期超负荷工作,顾得了大家,顾不了小家。希望群众和民辅警之间能够相互理解,相互包容。最后,该分局举行了法制监督员聘任仪式,当场发放了21张聘书。会后,回民区公安分局认真梳理征集到的意见和建议,及时研究制定整改措施,确保本次开门纳谏工作取得实实在在的效果。(刘琪)

自查自检全覆盖 打好保密主动仗

乌兰察布讯 为进一步强化官兵们的保密意识,提升部队保密水平,武警乌兰察布支队严密组织开展了保密自查工作。

为了切实做好保密工作,该支队定期召开会议,分析保密形势,查找问题,研究对策,抓好制度落实。机关、基层同步对办公保密程序、涉密文件资料管理、涉密移动载体管理、计算机管理、智能电子设备管理,开展逐人、逐项、逐场所覆盖式检查,拉单列表,层层压实责任,确保责任到人,不漏一人、不漏一处、不留死角,立查立改,为打好保密工作主动仗、持久仗奠定了坚实基础。(郭成 田旭彤 王雪东)

围绕实战抓训练 提升队伍战斗力

呼和浩特讯 为了深入推进2020年“全警实战大练兵”活动,呼和浩特市赛罕区公安分局出入境管理大队结合“坚持政治建警全面从严治警”活动拓宽训练模式,通过组织学习、集中训练、技能比拼等方式,牢固树立“实战、实用、实效”练兵理念,坚持从实战出发,以防范风险、保安全、护稳定,立足抓重点、补短板、强弱项为重点强化训练,使参训人员身体素质和战术协调能力进一步提高,组织纪律和团结协作精神进一步强化,队伍整体战斗力得到有效提升。(宏伟)

整治酒驾常态化 守护平安不松懈

鸿茅讯 为进一步做好“减量控大”工作,有效预防和减少道路交通事故的发生,乌兰察布市凉城县交警大队结合辖区实际,常态化整治酒驾、醉驾违法犯罪行为,进一步强化辖区交通秩序管理。

该大队结合辖区实际情况,找准酒驾、醉驾发生的规律,及时调整警力部署和勤务模式,周密制定夜间整治工作方案,定期组织开展夜查行动,将查处夜间道路交通违法行为形成长效机制。同时,对饭店、KTV等娱乐场所较为密集的路段进行梳理、汇总,及时发现安全隐患,进一步遏制和减少酒驾、醉驾的发生。此外,该大队着力抓好宣传教育工作,提醒广大驾驶人自觉遵守交通法规,从源头上消除安全隐患。(张利军)

开展联合拉动演练 提升灭火救援能力



为进一步提高队伍处置大跨度大空间灭火救援实战能力,近日,锡林郭勒盟消防救援支队在苏尼特右旗中央储备粮锡林郭勒直属库开展了大跨度大空间联合拉动实战演练。演练过程中,参演单位分工明确,作战任务清晰,协同配合密切,圆满完成了各项作战任务。(高峰 摄)

吸纳年轻党员 增添支部活力

阿勒腾热讯 日前,伊金霍洛监狱机关党支部吸纳了一名年轻党员。

机关党支部大会上,支部书记首先介绍了新党员的基本情况,然后由新党员的入党介绍人分别介绍了培养情况,与会党员依次发表对新党员的意见、建议。经过大家集体书面投票,与会党员一致同意这名

新党员加入中国共产党。随后,由支部书记领誓,新党员以及与会全体党员一起庄严宣誓。入党誓词如涓涓细流,滋润思想、滋养心田,新党员从此步入了新生活,踏上了新征程,老党员进一步坚定了理想信念、振奋了革命精神。(马银伟)

走村入户访民情

科布尔讯 为了忠实履行好维护辖区稳定、守护辖区平安、服务人民群众、推进社会治理的新时代职责任务,近日,乌兰察布市察右中旗公安局积极部署开展“百万警进千万家”活动。

活动中,金盆派出所、乌兰派出所、米粮局派出所等基层派出所以“访民情、化矛盾、防风险、查问题”为目标,通过走村入户、警民恳谈等多种形式,与辖区人民群众促膝长谈,认真倾听群众呼声,及时回应群众关切的问题,同时向居民群众普及法律知识,切实提高基层群众的安全防范意识和防范隐患能力。(李鑫隆)

首府交管部门:全力保障“两节”道路安全

呼和浩特讯 “国庆”“中秋”佳节临近,为创造良好畅通的交通环境,确保广大市民和游客欢度假期,呼和浩特市交管部门于9月26日、27日晚上8点到10点在全市范围内开展了酒驾、醉驾集中整治统一行动。

由于今年国庆、中秋假期重叠,道路交通管理的压力将急剧增大,呼和浩特市各交警大队根据辖区实际,加大了交通安全隐患排查整改力度。交管部门还约谈了全市“两客一危”等重点企业负责人,要求重点企业自查自纠消除隐患。

集中整治违法行为

呼和浩特讯 为了给广大群众创造一个安全畅通的出行环境,进一步做好“国庆”“中秋”节前道路交通安全管理工作,呼和浩特市交管支队赛罕区大队加大了对酒驾、毒驾、闯红灯、超速、不按规规定让行、涉牌涉证等重点交通违法行为的整治力度。9月27日,该大队按照上级部门的统一部署,在辖区内开展了酒驾、醉驾集中整治统一行动。

深入企业督导检查

根河讯 为进一步完善运输企业安全管理机制,确保“双节”期间道路交通安全,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队组织警力深入辖区重点企业进行督导检查。期间,民警以实地查看、查阅台账资料的形式,对运输企业交通安全主体责任是

确保道路交通安全

据介绍,9月26日,交管支队夜查行动共设置卡点52处,出动警力468人,出动警车79辆,检查车辆5882辆,检查人员7186人,查获饮酒驾驶4人,无证驾驶1人,扣机动车1辆,开处罚决定书1060份。(张立芳)

敲响交通安全警钟

否认认真贯彻落实、安全管理制度、隐患排查治理情况、车辆及驾驶人管理台账、驾驶人的资质审核落实情况、GPS动态监控管理等情况进行全面督导检查。同时,要求企业进一步提高交通安全责任认识,全面落实交通安全主体责任。(荣兴杰)

讴歌先进典型 抒发忠诚担当

呼和浩特讯 9月25日,内蒙古消防救援总队“践行训词精神,担当神圣使命”主题演讲及朗诵比赛圆满落幕。内蒙古消防救援总队政委罗源、政治部主任马飞出席活动。内蒙古消防救援总队机关、新训大队全体指战员、各盟市消防救援支队政治部主任共800余人在现场观看比赛。

来自13个支队的26组选手紧密结合教育实践活动,把开展向九江支队和陈陆同志以及消防救援队伍受表彰的抗疫先进集体和个人学习活动结合起来,真情讴歌广大指战员在灭火救援、防火监督等消防安全保卫任务中的突出表现和感人事迹,抒发了他们对党和人民的无限忠诚,表达了他们献身消防事业,更好地回应人民群众新期待、满足人民群众新要求的壮志豪情。(内蒙古消防救援总队供稿)

呼伦贝尔打造全区首个空地立体应急救援体系

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市消防救援支队与内蒙古通用航空股份有限公司签署战略合作协议,宣告双方携手打造空地立体化航空应急救援联动体系。双方联手跨区域搭建“应急救援天路”和“空中生命通道”的构想和举措,在内蒙古消防救援系统尚属首例,并且对目前国内尚处于起步阶段的条块状、分散型航空应急救援体系建设同样具有重要的参考和借鉴意义。

按照签订的协议,双方将成立联合工作领导小组,由双方主要领导同志牵头负责,共同对双方战略合作中的重大事项进行决策指导。除了境内出现较大火情或灾情后,通用航空股份有限公司将按需无偿提供适航的有人机运送消防灭火救援人员及相关物资、出动无人机提供灾情情报信息支持这一项关键性的硬性条款之外,合作的范围还将包括建设符合呼伦贝尔地区的航空应急救援体系、编制联动应急预案、建立无人机设备使用、技术进步等方面交流共享平台,提供飞行器驾驶员以及无人机技术培训,并适时组织相应的联合应急救援演练等具体内容,同时,对未尽事宜的补充完善做出了原则性的规定。(包文军 教日格勒)

抗洪抢险勇担当 彰显英雄真本色

乌兰浩特讯 7月16日,冀大林前往消防救援局南京训练总队参加站长助理任前培训班,还没培训几天,7月19日晚接到增援安徽寿县参加抗洪抢险救援任务后,便立即随队出征。

安徽淮南市寿县防汛形势十分严峻,冀大林同所有奋战在一线的兄弟一样,搜救疏散群众、巡堤固坝、为民纾难解困……由于路面泥泞,他干脆打起了赤脚,直到战斗结束,冀大林才发现他的肩部、手部磨出了十几个血泡,脚已被泥水泡的发白起皱……

从参加抗洪抢险救援到培训学习,42天的时间,有惊心动魄,有刻骨铭心。冀大林很年轻能扛那么多好兄弟们一起并肩作战。险情就是命令,像冀大林这样的消防员还有很多,他们奋战在抢险第一线,用实际行动诠释了新时代消防员的本色。(吴阿丽)

抓好“五进”搞宣传 播撒消防“正能量”

呼和浩特讯 为进一步推动社会化消防宣传工作,切实增强群众的消防安全防范意识和自救自护能力,近日,赛罕区消防救援大队携手消防专项志愿者开展了“五进消防宣传活动”,面对面为广大群众播撒消防“正能量”。

活动中,消防专项志愿者走进社区、学校、企业、农村、家庭,发放宣传单、宣讲消防安全常识、讲解常见消防器材操作流程。同时,宣传人员紧紧围绕居民日常生活中需要掌握的防火知识、应急逃生知识、家庭火灾的应急处置方法、常用灭火器的正确使用方式等多方面内容,进行了详细的讲解。通过此次活动,进一步增强了群众的消防安全意识和群众的自防、自救能力,进而提升了辖区抗御火灾的能力。(刘婧)

内蒙古消防救援总队提示:提前熟悉所在场所周围环境,了解疏散通道位置和逃生路线,如遇火灾,要迅速逃生,不可贪恋财物,更不能返回火场拿取财物。

